Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (G)

Simplifiez chaque expression.

1. (=8¢° +9g")(—¢° — 5g* — 9¢%)(—9¢° + 64 — 39)

2. (60 4 5)(—9v* + 4v — 8)(Tv* + 20% — 4v)

3. (=7a® 4 3a*)(—=Ta* + a® — 6a*)(—5a* + 9a* — 9a)

L (=6 + cM)(8¢? + 4c + 6)(—4c* + 6% 4 8¢?)

(=L =6 (= =67+ 6f)(—9f° — 6/ +8f)

Ot

6. (—2¢° + 3¢*)(—6¢* — q + 9)(—3¢* — 6¢* — 4q)

-3

(6 +8F)(Af 4617+ 3f2) (=2 + 82 + 2f)

- (—6d* + 5d)(8d* — 8d — 3)(—T7d" + 8d* — 5d)

08

e

). (6h° — 6R*)(4h* — 5h — 6)(—8h” + 3h* 4 5h%)

10. (=8t° 4 8t1) (=2t — 3t> — 7t} (—5t* — 2t — 6)
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (G)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

1. (—8¢° +9g")(—g¢° — 59" — 9¢°)(—9¢> + 64° — 39)
= —72¢9" — 231¢"% — 81g" + 798¢ — 567¢° + 243¢°

2. (604 5)(—9v” + v — 8)(70° 4 20” — 4v)
— —3780% — 2550° — 220* — 2520° + 3202 + 160w

3. (=7a® + 3a*)(=7a* + a® — 6a*)(—5a* + 9a — 9a)
= —245a" + 581a° — 918a® + 747a" — 567a% + 1624°

1 (=6 4+ c")(8¢* + 4c + 6)(—4c* + 6¢° 4 8¢2) )
— 192¢M — 224610 — 35269 — 3448 — 220¢7 + 48¢°

5 (=S =6 (=P =62+ 6/)(=9f° — 6% +8f)
= —9f% — 114f% — 334f7 4+ 2405 + 456 > — 288 f*

6. (24" + 3¢°)(—6¢” — ¢ + 9)(—3¢° — 6¢° — 4q)
= —36¢° — 24¢" + 111¢°% + 109¢° — 78¢* — 108¢°

7(6f7 +8F) (A4S + 6% 4+ 3f%)(—2f° +8f% + 2f)
— 481 + 567 +460f° + 616 f7 + 32410 + 487

8. (—6d* + 5d)(8d* — 8d — 3)(—7d® + 8d* — 5d)
— 336d" — 1000d° + 1098d° — 511d* — 10d® + 75d>

9. (6h° — 6h*)(4h* — 5h — 6)(—8R° 4 3h* + 513)
— —192h'2 + 504h + 611 — 5761° + 78KE + 180A7

10. (=8° 4 8t1)(—2t* — 3t> — 7t} (—5t* — 2t — 6)
= —80t" — 72419 — 2727 + 168t — 80t” + 336t°
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